
教育活動アンケート（児童） ① ② ③ ④ ① ② ③ ④

１　学校で勉強するのは楽しい。 45.2 35.4 13.3 6 32.8 51.7 11.2 4.1

２　学習内容がわかる。 49.1 37.4 10 3.5 39.8 49.2 9.7 1.4

３　先生の話や友だちの意見をしっかり聞き，集中して授業に取り組んでいる。 49.5 39.9 7.5 3.1 39.5 53.4 5.7 0.8

４　授業で自分の意見や考えを発表している。 34.7 30.8 23 11.5 30.5 37.5 25.4 6.3

５　校外学習や遠足，地域の人に学校へ来てもらって行う学習は楽しくためになる。 73.3 19.7 3.7 3.3 56.5 36.5 5.1 2

６　家庭学習（１０分×学年＋１０分）に取り組んでいる。 47.6 33.4 12.1 6.9 43.6 41.1 11.4 3.8

７　図書館で借りた本や，自分の持っている本を進んで読んでいる。 53 28.4 13.2 5.4 49.6 35.6 11.9 2.7

８　学校生活が楽しい。 63.8 24.8 7 4.4 57.8 33.2 6.6 1.9

９　そうじにしっかり取り組んでいる。 65.8 27 4.4 2.9 50.4 45.2 4 0.6

１０　係 活動や当番活動にしっかり取り組んでいる。 68.6 23.1 5.4 2.9 59.8 34.9 4.3 0.6

１１　地域の人や友だちに進んであいさつをしている。 46.4 34.9 14.4 4.3 46.2 39.8 14 2.9

１２　困ったり悩んだりした時は先生に相談している。 31.8 34.5 20.6 13.2 28.7 39.8 23.3 6.3

１３　学校のきまりを守っている。 58.6 31.4 6 4 44 50.1 6 0.9

１４　交通のルールを守っている。 76.7 16.6 3.3 3.5 70 28.7 1.9 0.4

１５　友だちを大切に思い，仲良くしている。 80.4 14.1 2.4 3 68.8 28.8 2.3 0.4

１６　授業で仲間や人権の大切さをしっかり学んでいる。 63.6 29.4 4.1 2.8 51.9 42.3 4.5 0.8

１７　地震や火事が起こったとき，どうしたらよいかよくわかる。 67.2 23.2 6 3.5 65.9 28.7 3.4 1.4

１８　マスクをつけたり，手を洗ったり，感染予防に気をつけている。 80.8 13.4 2.4 3.4 59.7 34.2 4.6 1.5

％の値は四捨五入しています。値の合計が１００％にならない場合があります。
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